

REF: 11.575/I/80

REFORMA: 14.024/1/98

Guayaquil, 1° de marzo de 1999

Señor Economista Jimmy Falquez Mena Ciudad

7211

De mis consideraciones:

Cúmpleme notificarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la companía Colgate Palmolive del Ecuador Sociedad Anónima Industrial y Comercial en reupión celebrada el día de hoy, resolvió por unanimidad de votos, elegir a usted para que desempeñe la función de Vicepresidente de la companía, por el período de cinco año, a contarse desde la inscripción de su nombramiento en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil. A usted le corresponderá ejercer individualmente, la representación legal judicial y extrajudicial de la compañía en caso de ausencia temporal, falta definitiva o impedimento del Presidente Ejecutivo, según consta en el artículo décimo séptimo y en el artículo décimo noveno de los Estatutos, incorporados en la escritura pública de Cambio de Denominación Social, Reforma y Codificación de Estatutos Sociales y Revocación del Establecimiento de una Sucursal, autorizada el 5 de noviembre de 1997, por el Notario Vigésimo Noveno del cantón Quito, instrumento inscrito en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 2 de diciembre de 1998 y en el Registro Mercantil del cantón Quito el 8 de enero de 1999.

La compañía Colgate Palmolive del Ecuador S.A. se constituyó medianté escritura pública autorizada el 6 de septiembre de 1977, por el Notario Segundo del cantón Quito, instrumento inscrito en el Registro Mercantil del cantón Quito, el 24 de octubre de 1977. Los Estatutos fueron reformados con el cambio del domicilio principal de la companía, de la ciudad de Quito, a la ciudad de Guayaquil, mediante escritura pública autorizada el 30 de abril de 1980, por el mismo Notario, e inscrita el 17 de octubre de 1980, en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil. Posteriormente los Estatutos Sociales fueron nuevamente reformados conforme consta de la escritura pública autorizada el 6 de marzo de 1986, por el Notario Segundo del cantón Guayaquil e inscrita el 27 de marzo de 1986, en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil. Finalmente, la compañía cambio su denominación social a la de Colgate Palmolive del Ecuador Sociedad Anónima Industrial y Comercial, reformó y codificó sus Estatutos Sociales y revocó el establecimiento de una sucrusal en la ciudad de Quito mediante escritura pública autorizada por el Notario Vigésimo Noveno del cantón Quito, doctor Rodrigo Salgado Valdez, el 5 de noviembre de 1997, instrumento que fue inscrito en los Registros Mercantiles de Guayaquil y de Quito el 2 de diciembre de 1998 y el 8 de enero de 1999, respectivamente.

Atentamente

Ab. Estrella Jiménez de Orús

Presidente de la Junta

Impuesto del contenido de la notificación que antecede, el 1° de marzo de 1999, acepto el nombramiento de Vicepresidente de Colgate Palmolive del Ecuador Sociedad Anónima Industrial y Comercial

Econ Jimmy Falquez Mena

Cégula de Ciudadanía # 0904072188; Dirección Km 16 ½ de la vía Daule; Teléfono 891800; Nacionalidad Ecuatoriana

En la presente fecha queda inscrito este

Nombramiento de Vicinalia de Folio(s) 45.736 / Registro Mercantil No.

Se archivan los Comprehentes de pago por los impuestos respectivos.

Guayaqui 23 de Marso del 1999

AB. HECTOR MIGUEL AL OVAR ANDRADE Registrador Mercantil del Cantón Guayaquit

